

# 指挥家刘凤德执棒新年交响音乐会

## 关注“淄博壹美整形”微信公众号参与互动 就有机会获取免费门票



淄博12月28日讯 聆听醉人的旋律,感受音乐的魅力。12月31日晚7点30分,2022新年交响音乐会将在淄博保利大剧院歌剧院厅奏响。音乐会由淄博壹美整形美容医院有限公司、大众日报淄博融媒体中心、北京保利剧院管理有限公司主办,淄博保

利影剧院管理有限公司承办。为答谢淄博人民的厚爱,淄博壹美整形美容医院将提供部分免费门票,读者朋友可通过关注“淄博壹美整形”微信公众号参与互动活动获取抢票机会。

根据记者最新获取的信息,本场音乐会由北京东华爱乐乐

团(EPO)担纲,著名指挥家、音乐教育家刘凤德执棒。刘凤德曾先后任职于吉林省交响乐团、解放军空军政治部文工团、中国歌剧舞剧院交响乐团艺术指导、常任指挥,2014年获美国旧金山圣荷西市杰出贡献艺术家大奖。

刘凤德指挥自上世纪80年代至今,成功指挥诸多中外著名歌剧及交响音乐会,如意大利作曲家威尔第《茶花女》,中国经典歌剧《江姐》《原野》《伤逝》,以及《长征组歌》《西柏坡组歌》等专场音乐会。2015年受文化部委派,刘凤德作为主创为纪念首部中国民族经典歌剧《白毛女》成功上演70周年的全国巡演;与国家交响乐团、合唱团、总政治部

歌舞团、中国歌剧舞剧院交响乐团、合唱团共同参与录制了首部3D舞台艺术片,与中央民族乐团合作大型器乐剧《又见国乐》,与北京京剧院合作《杜鹃山》,2019年国家大剧院新年戏曲晚会《向未来》等。

青年钢琴演奏家张杨将担任本场音乐会的钢琴演奏。张杨现在为东北大学艺术学院音乐系副主任兼钢琴教研室主任,双硕士学位。辽宁省音乐家协会会员,中国音乐家协会钢琴专业考级评委。先后师从于张芳教授、柯恩信教授、(俄)德拉兹道夫·尤利教授。2008年以优异成绩毕业于东北大学艺术学院音乐系钢琴表演专业并留校任

教。曾与国内外多位著名演奏家、歌唱家合作,演出了大量的室内乐作品,具有丰富的室内乐演奏经验。其演奏足迹遍及全国20余个城市的保利院线音乐厅,均受到热烈欢迎与高度评价。

为答谢淄博人民的厚爱,淄博壹美整形美容医院将提供部分免费门票,读者朋友可通过关注“淄博壹美整形”微信公众号参与互动活动获取抢票机会。另外,本场音乐会还将通过网易新闻和鲁中晨报视频号现场直播,让不能到现场的市民有机会一同欣赏。

大众日报淄博融媒体中心记者 王超

## 高举队旗跟党走 童心筑梦新时代

### 淄博市第七次少代会代表有话说

淄博12月28日讯 火红旗高高飘扬,星星火炬闪耀金光。12月27日,中国少年先锋队淄博市第七次代表大会召开,194名代表齐聚一堂共商全市少先队事业。参会代表纷纷表示,要以此次少代会为契机,牢记初心使命,传承红色基因,认真履职尽责,为开创全市少先队事业发展新局面贡献自己的力量。

淄博高新区实验小学五(6)中队成子琪说:“参加淄博市第七次少代会,是少年时代最值得纪念的一段美好时光之一。这次大会让我深深感受到社会各界对少年儿童的关心和支持,也使我队先队工作有了更深的认识。作为一名新时代少先队员,一定要从小树立自己的梦想,有梦才有希望,有梦才能飞翔!为实现中华民族伟大复兴的中国梦,我们要时刻准备着!”

“鲜红的代表证、优秀提案表彰、省市第一次少代会代表车纯俭爷爷的手书祝福……参加淄博市第七次少代会,我收获满满。”淄博市张店区第七中学



淄博高新区实验小学五(6)中队成子琪

2019级(13)中队郝韵齐说,五年一次的淄博市少代会,将是她人生成长路上重要的记忆。未来她将满怀理想地戴上沉甸甸的团徽,继续汲取红色精神力量,向着梦想,迈好青春的步伐。

淄博市高青县干乘湖小学大队辅导员董学飞表示,非常荣

幸作为成人代表参加淄博市第七次少代会。通过学习讲话、聆听报告,深刻感受到各级党委和政府、社会各界对少先队工作的重视和支持。在今后工作中,要牢记“为党育人”使命,教育引导少先队员们在这所大学校立志向、修品行、练本领,为实



淄博市张店区第七中学2019级(13)中队郝韵齐

现中华民族伟大复兴的中国梦时刻准备着!

“少年儿童是国家的未来和希望,少年有志,国家有望。培养少年儿童是一项战略任务,事关长远。我们要把少先队员的品德培育好,教他们学会做人的准则,学习和传承中华民族传统美德,

学习和弘扬社会主义新风尚,争当学习和实践社会主义核心价值观的小模范,早日成为能够担当民族复兴大任的时代新人。”淄博市文昌湖旅游度假区萌山小学大队辅导员刘秀华表示。

大众日报淄博融媒体中心记者 王丽 通讯员 秦剑

## 流感疫苗和新冠疫苗打不打? 怎么打?

### 淄博市疾控中心专家解答热点问题

淄博12月28日讯 随着近日气温骤降,流感季也随之到来。接种流感疫苗是预防流感最有效的手段,应如何安排好新冠疫苗和流感疫苗的接种时间,打了新冠病毒疫苗还能打流感疫苗吗?今天上午,针对市民普遍关注的热点问题,淄博市疾病预防控制中心免疫预防所所长黄振水就市民关心的热点问题进行了解答。

截至12月26日24时,淄博市累计接种新冠病毒疫苗890.08万剂次。“为使受种者维持牢固的免疫力,需要根据新冠疫苗的免疫特性在适当时机进行再次接种,称为加强免疫。完成新冠病毒疫苗全程免疫6个月后再接种1剂加强,受种者体内的保护性抗体会迅速增长,可提升几倍甚至几十倍,抗体谱也更广,对变异株会产生更好的保护

作用。”黄振水介绍,现阶段加强免疫接种在完成接种6个月后实施。即在新冠病毒灭活疫苗第2针接种后一般要求间隔6个月,才能再进行加强免疫剂次的接种。

黄振水介绍,冬春季流感高发,根据我国《新冠病毒疫苗接种技术指南(第一版)》和《中国流感疫苗预防接种技术指南(2021—2022)》信息,两种疫苗接种间隔的时间应大于14天,“在流感流行季节之前接种流感疫苗,对于后续鉴别流感与新冠肺炎也有所帮助。”

大众日报淄博融媒体中心记者 高阳 通讯员 张学刚



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看现场视频

### 岁末年初时刻绷紧疫情防控这根弦

## 牢记八个要点 做好个人防护

面对新冠肺炎疫情,良好的卫生习惯和接种疫苗是目前个人最有效的防护手段。当前,全球新冠疫情仍在高位流行,境外疫情输入我国的风险持续存在,国内疫情还在不断动态清零过程中。元旦、春节即将来临,疫情传播风险较大,本报提醒广大市民要时刻绷紧疫情防控这根弦,牢记以下八个要点,做好个人防护。

●接种新冠病毒疫苗是预防新冠肺炎的重要手段,更是应尽的责任和义务,也能有效减少重症和病亡发生。每一名符合条件的市民,都应尽快完成接种,如全程接种完成满6个月,勿忘接种加强针。

●戴口罩仍然是阻断病毒传播的有效方式,即使已经完成全程疫苗接种和接种加强针的情况下,同样需要在公共场所、搭乘公共交通工具时佩戴口罩。

●保持手部清洁也是非常重要的措施,却容易被忽视。在外要牢记脏手不碰眼口鼻,即便天气寒冷也要勤洗手。

●年末聚会应酬活动多,但人员密集场所还是要少去,建议减少或取消不必要的聚会,避免人员聚集。如必须前往,也要坚持全程佩戴口罩、勤洗手,并尽量与人保持一米线的距离。

●平时要做好健康监测,在有如发热、咳嗽、头痛等疑似新冠肺炎症状出现时,及时监测体

温,主动就诊。

●非必要不出境,非必要不离沪,不要前往国内中高风险地区。如确实需要离沪,应当加强出行途中的个人防护。

●面对疫情,需要提高警惕,及时了解相关权威信息,不恐慌、不信谣、不传谣。如果遇到防疫人员流调,要如实回复,不可隐瞒相关行程,积极配合做好疫情处置工作。

●疫情防控期间,加强体育锻炼,有助于提高身体抵抗力,增强机体对病毒的免疫能力。冬季本来就是各种呼吸道疾病高发季,科学运动、规律生活、保证营养、放松心情,是保持身体健康的“通用法则”。 本报综合